

创思驿站达人杨祖益教制作视频

为人民网微视频实名认证拍客

为了不断提升社区中老年居民生活品味，满足大家对手机上网、摄影与创作的需求，近日，小塘塘中融爱义工队联合创思驿站产业工人记者团成员杨祖益举办“智能手机上网、拍照、影集制作、视频剪辑”公益课程，吸引了不少志愿者参与。

“杨老师，手机怎样登录网站、公众号和APP呢？”“平时开展活动的照片如何制作成一个影集？”课前，志愿者们都争先地向杨祖益询问操作步骤。“视频剪辑、影视作品上传网站等等的操作都需要大家慢慢学，先不要着急，且听我逐一介绍……”杨祖益说道。据了解，杨祖益除了是创思驿站产业工人记者团成员外，还是人民网微视频的实

名认证拍客。

培训时长约3个小时，学习内容详细且丰富，志愿者们都很珍惜这次的学习机会。“通过PPT和手把手教学的同时，大家还认真地做了笔记，这种学习氛围值得广大的志愿者学习，受益匪浅。”志愿者卿姨分享道。

因不懂在南海义工微网站上推送活动信息和后台管理，志愿者黄冬梅还特意从罗村跑到小塘参加培训。学习后，她表示：“这门课很值得我们报名学习，现在上完课后我学会怎样登录后台，怎样对活动信息进行推送，收获很大。”

撰文/通讯员 杨祖益



课程结束后全体志愿者合影留念。

2018村企精英篮球争霸联赛(CQBA)圆满落幕

新世纪实验幼儿园摘得桂冠



篮球冠军争夺战火热进行。

“祝贺新世纪实验幼儿园夺得冠军！”4月10日晚，由佛山市邦柏体育服务有限公司主办的2018村企精英篮球争霸联赛(CQBA)大圃谭边景懋沙发赛区落下帷幕。最终，传统劲旅新世纪实验幼儿园以80:72击败“黑马”球队喝彩队，荣登冠军宝座。

据悉，新世纪实验幼儿园由本土众多知名球员组成，而喝彩队则是由前佛山大学校队队员组成。在冠军争夺战前夕，双方均以全胜姿态代表大圃谭边闯进区决赛。

开场第一节，新世纪实验幼儿园率先进入状态，连续得分打得对手措手不及，喝彩队

及时调整，内外开花，稳住局面，但新世纪实验幼儿园22号周子健单节拿下16分，带领球队21:16领先对手结束第一节。第二节喝彩队加强防守，多次强打内线并反超比分，打出了赛区“黑马”的韧性。暂停过后，新世纪实验幼儿园当家球星3号严永俊开启个人得分模式，强投三分、错位单打、严厉突破，带领球队稳住局面，反超比分。

下半场，双方交替领先，打出一波又一波反击高潮，引得现场观众阵阵喝彩，虽然喝彩队4人得分上双，但依然抵挡不住新世纪实验幼儿园“双枪”——砍下34分的严永俊和

24分的周子健。最终，新世纪实验幼儿园以80:72带走胜利，获得大圃谭边景懋沙发赛区冠军，喝彩队获得赛区亚军的同时也挺进季后赛。

据悉，2018村企精英篮球争霸联赛(CQBA)比赛时间从4月20日至6月2日，共设大圃谭边、丹灶文化广场、狮山官窑、大沥凤池、大沥联滘、罗村咏春体育公园、金沙金宁广场和大沥太平八大赛区。本次赛事共吸引了64支队伍参加，分常规赛和季后赛，每个赛区8支队伍，赛区前二代表该赛区进入季后赛，争夺最后的总冠军。

撰文/实习生 邹颖敏
摄影/彭俊曦

2018狮山春季学期校际足球交流赛正式开展

明阳小学夺得首轮胜利

近日，由狮山乐足足球俱乐部、狮山明阳小学和狮山博雅学校主办，狮山创思驿站、树本产业家园、中国足球种子计划和斑马帮协办作为协办单位的2018狮山校际足球交流赛在狮山明阳小学举办，狮山明阳小学和狮山博雅学校分别派出两支学生足球队进行第一回合的PK。明阳小学最终以3:2的比分击败博雅学校，夺得首轮胜利。

本次比赛全场为30分钟，双方队伍以5人制形式进行两场PK。比赛还未开始，明阳小学足球场上已聚集了不少学生。比赛中，明阳小学对阵博雅学校，双方足球队队员激烈比拼，围观的小观众们全是明阳小学的学生，不断为明阳队呐喊助威，“明阳加油！明阳加油！”

在临近结束的关键时刻，其中一名明阳队员晃过对方的拦截，快速地向球门跑去，将球带到了球门右边，抬脚劲射，形成

一道漂亮的弧线，博雅学校的守门员拦截失败，明阳小学再得一分，全场气氛达到最高点，欢呼声和掌声不断。最终，明阳小学与博雅学校以3:2的比分结束球赛。

“我们很多学生都热爱足球，不管是场内还是场外的学生都热情高涨。这样的活动有利于加强他们的团队合作意识，增强他们的集体荣誉感。”狮山明阳小学校长黄素廷说到。据了解，本次校际足球交流赛得到益动狮城·狮山镇第三届公益创投活动的大力支持，使外来工子女享受到丰富的活动资源，有益于学生身心的健康成长。

据狮山乐足足球俱乐部负责人钟宇斌介绍，2018狮山校际足球交流赛的第二个回合将会在5月中旬在狮山博雅学校举行。

撰文/摄影 实习生 邹颖敏
通讯员 钟宇斌



明阳小学队进球在即。